

Tisztelt Olvasóink!

Újabb előfizetett adatbázisokkal bővültek az online elérhető dokumentumok:

1/

A Cambridge University Press Cambridge Companions to music sorozatának kötetei:

<https://bit.ly/3IHFepo>

A kötetek helyben a könyvtári gépekről, vagy kutatói olvasójeggyel távolról is elérhetőek. Az adatbázis segíti a nyomtatásban is megjelent kötetek használatát.

2/

Gale – Journals

<https://link.gale.com/apps/SPJ.SP01?u=liszt>

Angol nyelvű zenei folyóiratok teljes szöveggel (a legfrissebb számok kivételével), a Jstor és a ProQuest kínálatát kiegészítve.

Az oldalon előfizetett, ingyenesen elérhető folyóiratok listája:

[Results - Customer Journals \(gale.com\)](#)

3/

A szakirodalmi keresést és a dokumentumok gyors elérésének összekapcsolását teszi lehetővé kutatói olvasójeggyel rendelkező olvasóinknak, hogy **bejelentkezést követően** lehetőségük van Könyvtárunk PRIMO [keresőfelületén](#) közvetlenül is keresést indítani a *Répertoire International de Littérature Musicale (RILM) adatbázisban*. A kereső kifejezés / kifejezések beírása után a lenyíló ablakban a "RILM (kutatójeggyel) / (research card)" lehetőséget kell kiválasztaniuk.

A találati listában megjelenő szakirodalom elérhetőségét a rendszer megkeresi a Könyvtárunk által elérhető dokumentumokban. Az esetleges szűkítéseket követően így kétféle lehetőséggel találkozunk:

A „**teljes szöveg hozzáférhető / full text available**” (zöld) sorra kattintva a következő oldalon megjelenik a link és az adatbázis, ahonnan közvetlenül elérhetjük és letölthetjük a keresett oldalakat.

A „**nem teljes szöveg**” felíratra, majd a következő oldalon a „**Példányok** a Zeneakadémia könyvtárában” sorra kattintva a Könyvtárunk állományában megtalálható példányt (könyvet vagy folyóiratot) keresi meg a rendszer. Találat esetén előjegyezhetjük azt.

Példány hiányában a találati ablakon többféle üzenetet kapunk, (pld: „keresése egyetlen rekordot sem talált” stb.), attól függően, hogy eredetileg milyen típusú dokumentumról van szó (pld. disszertáció, konferenciaközlemény stb.) Ebben az esetben más gyűjteményben kell megkeresnünk a dokumentumot. **Ehhez kérje a könyvtárosok segítségét!**